

市场监管

旅游城市“长红”靠什么

最近,在哈尔滨频频登上热搜的同时,另一个旅游城市三亚也火了...

旅游当然离不开宣传,各地文旅局一向是政府机构里最活跃的“触网”部门...

当前,很多城市都羡慕哈尔滨的流量,希望学到一两招,其实也不妨问问自己...

一座城市受到关注,除了宣传等因素外,还得有“店小二服务队”。“店小二”要逐步机制化、常态化、标准化...

其实,各种“宠粉”高招好学,而净化消费环境这个实招是个长期任务...

随着旅游市场的结构性调整,哈尔滨和其他城市一样,还面临消费环境的新挑战...

地居民的人文情怀。一座城市受到关注,除了宣传等因素外,还得有“店小二服务队”...

类似举动很感人,下一步,“店小二”不能只停留在居民、企业的自发行动上...

在共同课题之外,哈尔滨还有自己待解的课题。哈尔滨市市场监管局数据显示...

经营主体同比分别增长1950%和1175%,增速相当惊人。

对哈尔滨来说,冰雪经济的“邀请函”已经发出去,热情好客的城市形象也立起来了...

重庆、西安、洛阳等“网红前辈”的经历说明,只有让政府相关部门见证优化服务带来的经济增长和口碑提升...

各个等待机会的候鸟城市,准备好了吗?



马一德

在前不久召开的全国知识产权局局长会议上,有关人士表示,2023年我国知识产权事业发展势头良好...

把好医药工业的“脉”

胡颖廉

前不久,2023中国医药工业发展大会带来这样一组数据:“十四五”以来,我国医药工业主营业务收入年均增速为9.3%...

健康是幸福生活最重要的指标。如今,随着经济社会发展,医药工业对于满足人民健康需求的作用日益凸显...

曾几何时,人们一提起“医药工业”,就容易联想到原料、仿制、低水平重复等标签...

医药工业,集中力量开展关键核心技术攻关,加快解决药品、疫苗等领域“卡脖子”问题...

成就需要肯定,经验也需要总结。相比主要发达国家,我国医药工业高质量发展的时间较短...



王 鹏作(新华社发)

依法保护民企权益

筑牢金融创新的数字底座

新的数字底座。

当前,我国数字经济产业持续快速增长,已经成为推动经济增长的关键引擎。其中,以移动支付、网络服务为代表的数字金融产业成长尤为迅速...

发展数字金融,意味着推动数智融合、数实融合,实现科技、金融、产业之间的高效循环...

数字金融是科技创新的产物,未来也会随着技术变革不断演进。在技术应用过程中,数字金融的业态也会随着客户需求变化而持续迭代...

充分发挥数字金融的创新手段,助力构建现代化、数字化的全国统一大市场...

同时,金融机构要善于运用数字手段赋能我国企业“走出去”。对标国际高标准经贸协议中金融领域相关规则...

此外,要全面加强金融监管,有效防范化解金融风险,加大对新技术背景下金融风险传递路径与危害的深入研究...

依法保护民企权益。近年来,有关部门出台了一系列举措集中推动专利转化运用,包括专利法实施细则及《专利审查指南》...

提升民生领域金融服务质量

姜飞鹏

随着经济发展水平提高,我国民生领域金融需求不断增大。中央经济工作会议指出,“增进民生福祉”“切实保障和改善民生”...

近年来,金融围绕服务民生领域进行了积极探索并取得明显成效。银行、保险、证券、基金、信托等不同金融机构高度重视民生领域金融服务...

个人对金融服务有更多需求,也更注重金融服务质量。需要金融部门总结既往经验,增加金融服务数量,提升金融服务质量,丰富金融服务类型...

高度重视民生领域金融服务。此前召开的中央金融工作会议指出,要不断满足经济社会发展和人民群众日益增长的金融需求...

好金融机构间以及金融和非金融机构间的合作,直接或间接为这些领域提供综合化、一站式金融服务。基于自身优势加大金融创新...